
Lenkefi Konrád - Napsugár Bábegyüttes

1949 óta működik a Napsugár bábegyüttes Békéscsabán. Az együttes tevékenységének
homlokterében a legfiatalabb korosztály, a gyermekek művészeti nevelése, a színházat szerető
és értő közönség kialakítása, a látáskultúra fejlesztése áll. Repertoárjuk legnagyobb hányadát a
gyermekek számára készült műsorok töltik ki, de mindez nem zárja ki annak lehetőségét, hogy
felnőttek számára is készítsenek műsorokat.

Az együttes tagjai amatőr bábjátékosok. Az együttes tevékenységének is köszönhető, hogy
1968 óta háromévenként Békéscsabán rendezik meg a Nemzetközi Bábfesztivált. Számos
országban szerepeltek; az együttes megkapta már többek között a Művészeti Nívódíjat, az
Örökös Kiváló Együttes címet és több UNIMA diplomát is.

A műsorok bábuinak tervezője és készítője több évtizeden át Lenkefi Konrád bábművész volt,
aki az együttes vezetői tisztét is betöltötte haláláig. Halála után fia vette át - apja nyomdokain -
a bábtervezés és készítés feladatát.

Az elmúlt évek során összegyűlt nagy bábanyag általában raktárak mélyén rejtőzött a Meseház
megnyitásáig. Azóta viszont a Meseházban állandó kiállítás keretében láthatók az éppen
műsoron nem lévő bábok.

Lenkefi Konrád sokoldalú alkotóművész volt. Maga tervezte és készítette a bábelőadáshoz
szükséges összes eszközt: bábukat, díszleteket, dekorációkat, kellékeket. S mivel rendkívüli
módon értett a bábjátékhoz is, a bábut mozgó műtárgyként kezelte. Figyelt rá, hogy a bábukon
minden az igényeknek megfelelően mozogjon. Ez nem csupán a bábu anatómiájára
vonatkozott, hanem minden felhasznált anyag mozgathatóságára.

Az igényes plasztikai megformálás sajátossága volt művészetének. Tájékozott volt a
kosztümtörténetben, otthonosan mozgott a folklór világában. Jellegzetes vonásai: bátor, de
harmóniára törekvő anyagkezelés, a meglepetések ügyes elhelyezése.
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Igazi bábos képzőművész módjára mindig alkalmazkodni tudott kifejező eszközeivel az előadás
tervezett karakteréhez.

Nyitva tartás: H-P 9-16
Hétvégén és este az aktuális rendezvények függvényében tartunk nyitva.

A múzeum az ünnepek alatt zárva tart.
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